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A hajnali  fények átszűrődnek a függönyön,

Kati, az anya még mélyen alszik, miközben Józsi,

az apa már elindult dolgozni. Az ablakból lágyan

beszűrődik  a  kora  reggeli  madárcsicsergés,

jelezve az új nap kezdetét.
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Ilona,  a  kislány,  álmosan kinyitja  a  szemét.

Kis, göndör fürtjei szanaszét állnak a párnán, és

egy  nagyot  nyújtózkodik,  mielőtt  kikászálódna

az  ágyból.  Az  aranyos  plüssmackója  még

szorosan öleli.
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Ilona  a  mosdóba  botorkál,  ahol  a  reggeli

készülődés első lépéseként  elvégzi  a  dolgát.  A

kis  fürdőszoba  még  félhomályban  van,  de  a

tükörben  már  látja  magát,  ahogy  megpróbálja

felébreszteni magát.
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Kati,  az  anya,  hirtelen  felriad  Ilona

mocorgására.  Felül  az  ágyban,  ráncosan,  de

szerető  tekintettel  néz  a  lánya  szobája  felé.  A

hangja  még  álmos,  de  már  érezhető  benne  a

reggeli lendület.
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Kati a konyhába szól Ilonának, kissé rekedtes

hangon:  „Hé,  ha  már  fent  vagy  és  túl  vagy  a

dolgodon, mosogass el kérlek, amíg én rendbe

teszem  a  szobát,  utána  én  fürdök.”  A  konyha

még rendetlen a tegnapi vacsora után.



Kilari

6

Ilona sóhajtva válaszol: „Jó van, tőled szarni

se  lehet  nyugodtan,  basz  meg!”  A  mondat

ellenére  egy  apró  mosoly  ül  az  arcán.  A

konyhába érve látja a halom piszkos edényt, ami

vár rá.
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Kati  meghallja  Ilona  válaszát,  és  bár  egy

pillanatra  felvont  szemöldökkel  néz,  végül

elmosolyodik.  Ismeri a lányát,  és tudja,  hogy a

nyers szavak mögött nincs rossz szándék. Elkezdi

rendbe tenni a hálószobát.
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Ilona nekikezd a mosogatásnak. A meleg víz

gőze  száll  fel  a  mosogatóból,  miközben  ő

szorgalmasan  súrolja  a  tányérokat  és  a

poharakat.  A  reggeli  napsugarak  már

bevilágítják  a  konyhát,  megcsillanva  az

edényeken.
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Kati,  miután  nagyjából  rendbe  tette  a

szobát,  bepillant  a konyhába.  Látja,  hogy Ilona

tényleg  mosogat,  és  egy  elégedett,  büszke

mosoly  terül  szét  az  arcán.  A  lánya  mindig  is

megbízható volt.
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A konyha lassan ragyog a tisztaságtól, Ilona

pedig befejezi a mosogatást. Kati odalép hozzá,

megöleli, és egy puszi kíséretében megköszöni a

munkáját.  A  reggel  a  szokásos  kerékvágásban

telik,  tele  szeretettel  és  apró  családi

pillanatokkal.
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